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УКРАЇНА
КІЦМАНСЬКА   МІСЬКА   РАДА  

КІЦМАНСЬКОГО РАЙОНУ  ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Незалежності, 57, м. Кіцмань, Чернівецької обл.59300 тел.2-39-75, факс.2-39-75

Email:04062127@mail.gov.ua 

____________________________________________________________________________
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
  Від  14.02.2020 року                                                                                          №47-р
Про скликання   XXVIII сесії
            Кіцманської  міської  ради  VІI  скликання 

Скликати  XXVIII  сесію Кіцманської міської ради VII скликання 
25.02.2020 року   о 10-00 год. в приміщенні міської ради на яку винести наступні питання :
	№

п/п
	ЗМІСТ   ПИТАНЬ 
	Р-ий № проекту

	Інформує: Палагнюк  Л. І. – начальник фінансового управління Кіцманської міської ради
	

	1
	Про  виконання міського бюджету за 2019 рік
	

	2
	Про  внесення змін до  міського бюджету на 2020 рік  
	

	3
	Про встановлення нормативів відрахувань чистого прибутку /дивідендів/ для підприємств комунальної власності
	

	Інформація  до   10 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 20  хв
	

	4
	Інформує : Чуприна П.М. – секретар міської ради 
Про затвердження Комплексної програми забезпечення антитерористичної захищеності на території  Кіцманської міської ОТГ на 2020-2021 роки
Інформація  до   5 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 10  хв   
	

	Інформує:Лисак Р.І. – начальник відділу житлово-комунального господарства та охорони довкілля Кіцманської міської ради

	5
	Про Порядок проведення конкурсу на право оренди, Методику розрахунку орендної плати та Типовий договір оренди майна, що належить до комунальної власності Кіцманської міської об’єднаної територіальної громади 
	

	6
	Про надання в оренду нерухомого майна комунальної власності територіальної громади м. Кіцмань 
	

	7
	Про затвердження Правил  благоустрою території населених пунктів

Кіцманської міської ОТГ   
	

	8
	Про внесення змін до  Програми розвитку інфраструктури та благоустрою у населених пунктах Кіцманської міської об’єднаної територіальної громади на 2019-2020 роки
	

	Інформація  до   5 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 15  хв   

	Інформує:  Бужак О.В. – керівник юридичного відділу 

	9
	Про затвердження типової форми Контракту з керівниками комунальних закладів загальної середньої освіти Кіцманської міської ради  
	

	10
	 Про передачу в безоплатне користування за договором позички нерухомого майна по вул. Крутій, 1Б  в с. Суховерхів Кіцманського району Чернівецької області КП «Кіцманський некомерційний центр первинної медико-санітарної допомоги»
	

	11
	Про передачу в безоплатне користування за договором позички нерухомого майна по вул. Центральна,28 в с. Давидівці Кіцманського району Чернівецької області  КП «Кіцманський некомерційний центр первинноїмедико-санітарної допомоги» 
	

	12
	Про продовження терміну дії договору оренди частини нежитлового приміщення комунальної власності по вул.Незалежності, 55, м.Кіцмань
	

	Олійник О.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів

	

	13
	Про  розробку  Детального Плану  Території  Парку  відпочинку та дозвілля  в м. Кіцмань
	

	14
	Про  розробку Детального Плану Території щодо  зміни  цільового призначення  земельної ділянки для розміщення житлового будинку, господарських будівель  та споруд в с. Шипинці  1-й пров.  Л. Українки
	

	15
	Про  розробку Детального Плану Території щодо   будівництва гаража  по вул. Молодіжній, 78  в с.  Давидівці
	

	16
	Про  затвердження Детального Плану Території щодо  розміщення  пункту технічного обслуговування транспортних засобів  по вул. Незалежності, 98К в м. Кіцмань Чернівецької області 
	

	Інформація  до   5 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 15  хв   

	Інформує :  Кравчук Л. І. – начальник відділу  з питань  земельних ресурсів та комунальної власності
	

	17
	  Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва індивідуального гаража в с.Давидівці гр. Бевцику Миколі Васильовичу
	

	18
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства гр.Зеленько Євгенії Василівні
	

	19
	 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд гр. Зеленько Євгенії Василівні
	

	20
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства гр. Кушці Любові Денисівні
	

	21
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства гр. Пілату Василю Мардарійовичу
	

	22
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства гр. Чернецькій Ярославі Ізідорівні
	

	23
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства гр. Вацик Орисі Степанівні
	

	24
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства та  передачу її у власність гр. Воєвідко Андріані Володимирівні
	

	25
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства  та  передачу її безоплатно у власність  Ткачук Ярославі Іванівні
	

	26
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства та  передачу її безоплатно у власність    гр. Турику Михайлу Васильовичу
	

	27
	Про  затвердження проекту  землеустрою щодо відведення земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства та  передачу її безоплатно у власність гр. Пилип`юк Мар`яні Миколаївні
	

	28
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та  передачу її безоплатно у власність гр.  Пелешатому  Василю  Миколайовичу
	

	29
	Про  затвердження проекту  землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та  передачу її безоплатно у власність гр.  Вовковичу Ярославу Юрійовичу
	

	30
	Про  затвердження проекту землеустрою  щодо відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та  передачу її безоплатно у власність гр.  Ткачук Катерині Олексіївні
	

	31
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та  передачу її безоплатно у власність гр.  Руснаку  Івану Денисовичу
	

	32
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та  передачу її безоплатно у власність гр. Кондрат Марині Михайлівні
	

	33
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення особистого селянського господарства та  передачу її безоплатно у власність 

гр. Ткачук Лікерії Дмитрівні
	

	34
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та  передачу її безоплатно у власність гр. Андрусик Марії Василівні
	

	35
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та  передачу її безоплатно у власність  гр. Захарюк Руслані Іванівні
	

	36
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та  передачу її безоплатно у власність  гр. Лучак Галині Сергіївні
	

	37
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та  передачу її безоплатно у власність гр. Вакарчуку Михайлу  Васильовичу від імені якого діє гр. Вакарчук Дмитро Васильович
	

	38
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та  передачу її безоплатно у власність гр. Боднарик  Марії Іванівні
	

	39
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та  передачу її безоплатно у власність гр. Кабин Юлії Іванівні
	

	40
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та  передачу її безоплатно у власність гр. Моспанок Анатолію Васильовичу
	

	41
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та  передачу її безоплатно у власність гр. Пелешатій  Світлані  Олександрівні
	

	42
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та  передачу її безоплатно у власність гр. Петрову Олегу  Миколайовичу
	

	43
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та  передачу її безоплатно у власність гр. Руснаку Владиславу Ярославовичу
	

	44
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та  передачу її безоплатно у власність гр. Сімчуку  Івану Івановичу
	

	45
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та  передачу її безоплатно у власність гр. Ткачук Лікерії Дмитрівні
	

	46
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд та  передачу її безоплатно у власність  гр. Олійник Сніжані Вікторівні 
	

	47
	Про  припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в с.Лашківка 

гр Олійнику Івану Никифоровичу
	

	48
	Про відмову у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства  гр. Гуцуляку Івану Івановичу
	

	 49
	Про внесення змін у рішення ХХІ сесії V скликання Кіцманської міської ради від 09.10.2009 року №466/10
	

	50
	Про  погодження  проекту землеустрою щодо  встановлення (зміни) меж с. Суховерхів Кіцманської міської ради Кіцманського району Чернівецької області
	

	51
	Про виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки площею 1,1748 га власнику земельної частки (паю) громадянину Гуцуляку Олександру Васильовичу, із земель пайового фонду с.Суховерхів Кіцманської міської ради об’єднаної територіальної громади
	

	52
	Про виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки площею 0,1756 га власнику земельної частки (паю) громадянину Гуцуляку Олександру Васильовичу, із земель пайового фонду с.Суховерхів Кіцманської міської ради об’єднаної територіальної громади
	

	53
	 Про виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки площею 0,4514 га власнику земельної частки (паю) громадянці Косован Інні Василівні, із земель пайового фонду м.Кіцмань Кіцманської міської ради об’єднаної територіальної громади
	

	54
	Про виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки площею 2,7819 га власнику земельної частки (паю) громадянці Косован Інні Василівні, із земель пайового фонду м.Кіцмань Кіцманської міської ради об’єднаної територіальної громади
	

	55
	Про надання пільг із сплати земельного податку на 2020 рік
	

	56
	Про  внесення змін в рішення виконавчого комітету Суховерхівської сільської ради № 1/5 від 26.01.1994 р.  «Про надання земельних ділянок у приватну власність» в частині передачі безоплатно у приватну власність земельних ділянок  Шупені Василю Васильовичу 
	

	57
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання її в оренду іншого сільськогосподарського призначення для обслуговування будівель АЗС, яка розташована по вул.Тваринників в с.Лашківка ПП «ім.В.Крикливця»
	

	 58
	Різне
	


 Міський голова                                                                Сергій БУЛЕГА
Петро Чуприна  – 2-14-37
